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Ficha de Avaliacdo Mensal @

CNome:

1. Observa as figuras seguintes identificadas pelas letras A, B, C e D.

Matematica

Data:

1.1 Preenche os quadros usando as letras relativas as figuras simétricas
e as Nao simétricas.

Figuras simétricas Figuras nao simétricas

2. Pinta as letras que apresentam simetria de reflexao e traca em cada uma
delas o eixo ou eixos de simetria.
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3. Descobre quantas simetrias de reflexao tem um triangulo regular (com
lados todos iguais). Marca um eixo de simetria diferente em cada
triangulo.
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4. Ajuda a avo Silvia a distribuir, igualmente, pelas suas duas netas os
rissois que estao na travessa e completa:

cada wma, dan duas melans.

4.1 Escreve a expressao matematica correspondente.

|

5. Para a sobremesa, a avo Silvia fez brigadeiros de chocolate. Ajuda-a a
distribuir, igualmente, os brigadeiros de chocolate por si e pelas suas

duas netas.
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5.1 Escreve a expressao matematica que representa esta distribuicao.

|

6. Completa:

P
metade
numero 10 | 18 | 20 | 28 | 30
dobro
\_

2
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7. Observa o colar de contas e completa as frases

8. Nos relogios digitais do quadro seguinte, estdao representados os
horarios das principais refeicoes da Manuela — pequeno-almoco, lanche
da manha, almoco, lanche da tarde e jantar.

Completa o quadro com os nomes das refeicdes e marca nos relégios
analdgicos os horarios em que a Manuela faz as suas refeicoes.

" Horario da refeicao .~ Horario da refeicio |
. . .. Nome da refeicao ., . . .
(relogio digital) (relogio analogico)
- J




9. Decompde o numero 1000 de trés formas diferentes.
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10. Completa:

7+3=_ | 70+30=__ |700+300=__ |

8 _9- | 80_-20=__ |800-200=___

t+9= | 60+20=__ |600+200=_
| 5-1=__ | 50-10=__ |500-100=__

11. Descobre a regra em cada sequéncia e completa.

ilg.14,20;26;

11.2:/];2;"};8;_]

11'3:'4;8;12;’]6; ]

A8 79,769

151410, 430;450; 470, |

11.6 :875 - 880 : 885 : 890 : _]

12. Observa o exemplo e completa a decomposicao dos nimeros:

oH8 =500 + HO + 8o 5 x 100 + H x 10 + &
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